



## COMISIA DE CONCURS

Nr. \_\_\_\_ / \_\_\_\_

### **Rezultatul probei practice la concursul organizat în data de 10 AUGUST 2018 pentru ocuparea postului de execuție de artist instrumentist pian din cadrul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița**

Comisia de concurs, având în vedere prevederile H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată, în urma susținerii probei practice pentru ocuparea postului de execuție de artist instrumentist pian, comunică următorul rezultat:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Funcția solicitată	Punctajul obținut la practică	Mențiune (admis, respins, absent)
1.	Florescu Mădălina Ruxandra	Artist instrumentist pian	100 puncte	Admis

- Sunt declarați admiși la proba practică acei candidați care au obținut minimum 50 de puncte dintr-un maxim de 100 de puncte.
- Dacă este nemulțumit de rezultatul obținut la proba practică, candidatul poate formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei practice. Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua candidatul contestatar în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Comunicarea rezultatului la contestație se face prin afișare la sediul și pe pagina de internet a Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, imediat după soluționarea contestației.
- Candidatul declarat admis la etapa probei practice a concursului va susține proba interviu în data de 13 august 2018, ora 8:00, la sediul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, din Târgoviște, str. Al. I. Cuza, nr. 15.
- Afișat astăzi, 10 august 2018, ora 16:00, la sediul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, din Târgoviște, str. Al. I. Cuza, nr. 15 precum și pe site-ul instituției, www.cjcd.ro, la secțiunea "Anunțuri".

Secretar comisie,  
Carmen Elena Voica